

2009 甲后風采 樂活中縣 鳳凰卡達逗陣行

圖、文◎郭谷米



邁向第九年的鳳凰、卡達、逗陣行單車采風活動，10月11日在大甲體育場集合出發；今年報名的車手及上場工作人員直逼3,000人，民衆報名相當踴躍，不到一週名額就迅速爆滿。在騎乘途中除了可欣賞台中海線的風景，更能深入地探索地方人文特色；主辦單位也貼心的在后里馬場安排一連串表演，及「有吃又有抓」的有獎徵答與摸彩活動，讓參加的車友都能滿載而歸。



▲台萬董事長白政忠（左四）與輪彥公司社長吳振標（左三）及夫人林素卿（右一）、維格總經理陳忠義（右三）、維格董事長余秋香（右二）。



▲當天由主辦單位邀請車友阿嬤帶領大家暖身一下，不管是平時騎乘或比賽記得要先作一下暖身操喔！



▲大會貼心的為所有車友準備礦泉水，讓車友可以隨時補充水份。

全民運動 不分老少

大甲鳳凰獅子會會長蘇美錦說：「2009 鳳凰、卡達、逗陣行的活動，除了響應台中縣政府兩馬觀光文化，推行無噪音、無空氣污染的單車休閒活動，也希望藉由實際行動響應環保，節能減碳。她很感謝在地自行車業者如大甲車業、威輪、鉸光、野寶、環璋、維格、巨大、竣驤、台萬、維樂…等，長期熱心贊助並參與其中。」而鳳凰鐵馬行最大的特色就是八成以上的工作人員，皆由大甲鳳凰獅子會會員所熱情籌劃與執行，並塑造獅子會的健康休閒特色。台中縣交通旅遊處代理處長張利國表示，今年近三千位熱愛自行車休閒運動的民眾，主要來自於苗栗縣及台中縣市，其中不乏七十幾歲的爺爺奶奶，騎單車已經發展成為國民運動。

讓在地文化生根

每年大甲鳳凰獅子會所舉辦的單車采風活動，主要是以大甲為中心向外發展，每次活動前置作業及路線規劃，均實地勘



▲台中縣交通旅遊處代理處長張利國表示，騎單車已成為全民運動，歡迎大家一起來。



▲台萬工業總經理也是大甲鳳凰獅子會會長蘇美錦表示，騎單車是藉由實際行動響應環保。

查並藉由當地的人文協會解說，製作精美的導覽手冊，供民眾免費索取，為的是讓民眾能親近自己的家鄉，讓在地文化生根茁壯；活動沿途除了可欣賞大甲溪畔美景及生態解說外，並首度把難得一見的大閘蟹、黃金蜆淡水養殖生態區在民眾面前曝光；透過活動讓地民眾認識台中縣豐富的人文景觀之美。



▲大甲許多在地自行車業者都號召員工參與。



▲主辦單位沿途設有休息站提供茶水點心，玄武宮所供奉的是玄天上帝。



▲騎車有益身心健康，業界愈來愈多人加入騎車行列。